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ATA Nº 008/2006 – Oitava Sessão Ordinária do Terceiro Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Gurupi, 
realizado em 10 de Março de 2006, no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro 
“FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, localizada na 
Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro, reuniram-se os Vereadores Lázaro 
Ribeiro, do PTB, como presidente, José Henrique do PV, Kita Maciel 
do PMDB, Cabo Carlos do PT, Marta Barbosa do PFL, Gilberto Arruda 
do PTB, Raimundo Feitosa e Gilmar Arruda do PSC, e Rita Andrade. 
Às 20:10 minutos, havendo número legal, sob a proteção de Deus, a 
sessão foi aberta pelo Presidente Lázaro Ribeiro, que convidou o Vereador 
Kita Maciel para fazer a leitura do texto bíblico e saudar os visitantes. Após, 
o senhor Presidente, solicitou ao Assessor Regimental, para que fizesse a 
leitura da Ata da Sessão anterior. A Ata foi lida, votada e aprovada. Em 
seguida, passou-se à leitura do Expediente do Dia. ITEM 01: VETO 
AUTORIA: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Veto ao Autografo de 
Lei nº 1.691, que autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a instalar 
uma Feira de Pequenos Produtores Rurais. Encaminhado à Comissão de 
Legislação, Justiça e Redação Final, para parecer. ITEM 02: VETO. 
AUTORIA: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Veto ao Autógrafo de 
Lei nº 1.689, de 07 de fevereiro de 2006, que dispõe sobre a desafetação e 
doação de áreas para a Associação da Casa Própria. Encaminhado à 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, para parecer. ITEM 03: 
PROJETO DE LEI Nº 001, DE 24 DE FEVEREIRO DE 2006.  ASSUNTO: 
Dispõe sobre a desafetação e doação de áreas do Poder Público Municipal 
e dá outras providências. AUTORIA: Poder Executivo Municipal. 
Encaminhado às Comissões. ITEM 04: PROJETO DE LEI Nº 004, DE 06 
DE MARÇO DE 2006. ASSUNTO: Estabelece normas para a instalação e 
funcionamento de estabelecimentos comerciais que vendam bebidas 
alcoólicas, próximas a escolas e dá outras providências. AUTORIA: 
Vereadores Rita Andrade. Encaminhado às Comissões. ITEM 05: 
REQUERIMENTO Nº 016 DE 06 DE MARÇO DE 2006. ASSUNTO: 
Ampliação do nº de vagas para atendimentos no Posto do INSS em 
Gurupi. REQUERENTE: Vereador Cabo Carlos. REQUERIDO: Presidente 
da Câmara Municipal de Gurupi. Aprovado por unanimidade. ITEM 06: 
REQUERIMENTO Nº 017 DE 06 DE MARÇO DE 2006. ASSUNTO: 
Instalação de rede de água no setor Parque das Acácias II. 
REQUERENTE: Vereador Cabo Carlos. REQUERIDO: Presidente da 
Câmara Municipal de Gurupi. Aprovado por unanimidade. ITEM 07: 
REQUERIMENTO Nº 018 DE 08 DE MARÇO DE 2006. ASSUNTO: 
Instalação de um Mamógrafo no Município de Gurupi. REQUERENTE: 
Vereador José Henrique. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal 
de Gurupi. Aprovado por unanimidade. ITEM 08: REQUERIMENTO Nº 019 
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DE 08 DE MARÇO DE 2006. ASSUNTO: Aumento do nº de leitos na UTI 
do Hospital de Referência de Gurupi. REQUERENTE: Vereador José 
Henrique. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
Aprovado por unanimidade. ITEM 09: REQUERIMENTO Nº 020 DE 08 DE 
MARÇO DE 2006. ASSUNTO: Pavimentação Asfáltica das vias públicas 
do Povoado Trevo do Tocantins. REQUERENTE: Vereador Gilberto 
Arruda. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
Aprovado por unanimidade. ITEM 10: REQUERIMENTO Nº 021 DE 08 DE 
MARÇO DE 2006. ASSUNTO: Construção de uma praça pública no 
Povoado Trevo do Tocantins, na área localizada em frente à Igreja 
Católica. REQUERENTE: Vereador Gilberto Arruda. REQUERIDO: 
Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. Aprovado por unanimidade. 
ITEM 11: REQUERIMENTO Nº 022 DE 08 DE MARÇO DE 2006. 
ASSUNTO: Construção de uma praça pública no Setor Nova Fronteira, na 
área localizada na rua 46 com rua 48, próxima à Escola Municipal Ilza 
Borges Vieira. REQUERENTE: Vereador Gilberto Arruda. REQUERIDO: 
Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. Aprovado por unanimidade. 
ITEM 12: INDICAÇÃO Nº 015, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2006. 
ASSUNTO: Reforma do Centro Comunitário do Setor São Lucas. 
INDICANTE: Vereador Lázaro Ribeiro. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi. ITEM 13: INDICAÇÃO Nº 026, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2006. 
ASSUNTO: Aquisição de aparelhagem de som completa para o Centro 
Cultural Mauro. INDICANTE: Vereador Lázaro Ribeiro. INDICADO: Prefeito 
Municipal de Gurupi. ITEM 14: INDICAÇÃO Nº 034, DE 06 DE MARÇO DE 
2006. ASSUNTO: Colocação de Tachões na Rua N, em frente ao nº 061, 
na Rua F em frente ao Bar Carvalho e no término da Rua G, no setor 
Malvinas, em caráter de urgência. INDICANTE: Vereadora Rita Andrade. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ITEM 15: INDICAÇÃO Nº 038, 
DE 07 DE MARÇO DE 2006. ASSUNTO: Limpeza das áreas que 
margeiam o córrego Água Franca e adjacências. INDICANTE: Vereadora 
Rita Andrade. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ITEM 16: 
INDICAÇÃO Nº 040, DE 08 DE MARÇO DE 2006. ASSUNTO: 
Pavimentação asfáltica das vias públicas do Povoado Trevo do Tocantins. 
INDICANTE: Vereador Gilberto Arruda. INDICADO: Prefeito Municipal de 
Gurupi. ITEM 17: INDICAÇÃO Nº 041, DE 08 DE MARÇO DE 2006. 
ASSUNTO: Construção de uma praça pública, na área em frente à Igreja 
Católica, no povoado Trevo do Tocantins. INDICANTE: Vereador Gilberto 
Arruda. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ITEM 18: INDICAÇÃO 
Nº 042, DE 08 DE MARÇO DE 2006. ASSUNTO: Construção de uma 
praça pública no Setor Nova Fronteira, na área localizada na rua 46, com 
rua 48, próximo à Escola Municipal Ilza Borges Vieira. INDICANTE: 
Vereador Gilberto Arruda. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi.  
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Todas as indicações foram encaminhadas às autoridades indicadas.  
Passou-se, então, para o Pequeno Expediente, onde o Vereador José 
Henrique fez, mais uma vez, críticas à saúde do município. No Grande 
Expediente, o Vereador Kita Maciel usou a tribuna, para fazer uma 
denúncia contra o atendimento prestado pelo serviço móvel de urgência, 
SAMU, no município. Citou o exemplo de uma mãe que desmaiou perto do 
Fórum, e mesmo com várias ligações, o atendimento só foi feito muito 
tempo depois. Foi aparteado pelos colegas Gilberto Arruda, Marta e José 
Henrique. Todos eles fizeram relatos de descaso do atendimento do 
SAMU, cobrando providências. O Vereador Cabo Carlos iniciou as suas 
palavras cumprimentando o Presidente Municipal do PT, Abelino Boa, o 
representante da UBES Richard e a Representante da UNE, Márcia 
Ribeiro, presentes no plenário. Fez críticas a AGD, que estaria atendendo 
mal a população, cobrando, inclusive, o combustível para as máquinas se 
deslocarem e prestarem serviços públicos. Falou também do atendimento 
do INSS, insuficiente para atender a demanda, justificando o requerimento 
de sua autoria. Pediu, também, à Presidência da Casa, que o Regime 
Interno seja, efetivamente cumprido de agora em diante e que não se 
abram exceções para nenhum vereador. O Presidente Lázaro garantiu que 
irá cumprir e respeitar o Regimento Interno, sempre. O Vereador José 
Henrique reafirmou as críticas feitas pelo colega Cabo Carlos a AGD, 
lamentando essa situação. Pediu para que o colega do PT intercedesse 
junto ao partido, para que o Exército Brasileiro, mantivesse as ocupações 
aos morros do Rio de Janeiro, gerando mais segurança a população. O 
Vereador Raimundo Feitosa, também fez críticas contundentes à atuação 
de alguns profissionais da Saúde Municipal, acusando o secretário de 
saúde, de inoperante. Cobrou da Presidência da Câmara um melhor 
aparelhamento das Comissões permanentes da casa, com a 
disponibilização de funcionários dedicados, exclusivamente, a elas. Nas 
Considerações Finais, o Vereador José Henrique aproveitou para reafirmar 
as críticas a AGD, anteriormente feitas pelo colega Cabo Carlos e cobrou a 
colaboração dos demais pares para exigir mais qualidade no atendimento 
daquela Agência. Sem mais nada a deliberar, o Presidente declarou 
encerrada a presente Sessão. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, 
Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos dez dias do mês de 
Março de dois mil e seis.  
 
 
 
Ver. Lázaro Ribeiro                                                 Verª Rita Andrade 
    Presidente                                                           Primeira Secretária  
 


